



5月13日上午,山东一位71岁的老人来南通如皋寻人。罹患癌症多年的他,20年前曾受到一名新兵的照顾,心怀感恩的他,这些年一直在找他道声谢。在当地好心人的帮助下,这位“失联”多年的当事人当天夜里终于有了下落。
严君臣

20年前照顾我的“兵娃子”,你现在在哪儿?

山东老人来如皋寻人 全城爱心接力,助他圆梦

老人来如皋,寻找“兵娃子”

71岁的黄先生是山东济南人,1963年入伍,9年后当上团长。1980年4月他被查出患有转移性的癌症,“手术做了整整11个小时,我一直没有放弃希望。”黄先生告诉记者,1995年10月他办理病休,当时组织上派来几名小战士照料他的生活。其中一个叫吴振宇的如皋籍“兵娃子”,给他留下深刻的印象。

这一年,黄先生因中风严重,身体左半侧瘫痪。吴振宇当时入伍

不满一年,每天都悉心照顾着行动不便的他。后来数度病危,黄先生都是在吴振宇的照顾下一次次扛了过来。日夜相处中,黄先生也对这个小伙子产生深深的感谢之情。

10多年前吴振宇考取军校,自那之后便再没与黄先生见过面。后来,他也曾通过电话询问黄先生的身体状况,并嘱托他保重身体。可惜的是,黄先生没将电话号码保留下来,但随着时间的推移,想再见吴振宇一面的心愿却日益膨胀。

全城帮忙,人找到了

“以前我也找过几次,但一直没找到。现在身体很不好,不想留下这个遗憾。”黄先生告诉记者,之前只知道吴振宇的父亲在如皋当教师,推算下来,现在吴振宇应该有40岁左右。为此,5月13日上午他亲自来到如皋,发出这份特殊的寻人启事。

这两天,“@如皋发布”“@如皋发布”等多家官方微博都在帮老人发布寻人消息,当地民政等部门也加入“寻人大军”。而当地百姓

也爱心接力帮忙转发,“寻找吴振宇”成了当天如皋最热的事儿。功夫不负有心人,就在当天夜里,一个振奋人心的消息传来——人找到了!

“十分感谢吴振宇,也感谢当地的热心人,特别是帮忙发布信息的媒体,让我感觉十分温暖!”面对四面涌来的爱心,黄先生感慨万分。据了解,吴振宇现在在杭州一个派出所工作。黄先生激动地表示,离自己圆梦的这一天越来越近了。

扬州

国医大师王琦 回家乡高邮设工作室收徒

记者昨天从江苏省卫计委获悉,“王琦国医大师高邮工作室”近日在江苏高邮市中医医院正式成立。现场,高邮市中医医院的闫勤、蒋茂剑两位中医师正式拜入王琦门下。

据悉,王琦教授籍贯高邮,曾在高邮行医,后至北京工作。现为北京中医药大学终身教授,博士生导师,全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师,享受国务院特殊津贴,于2014年被授予“国医大师”称号。王琦教授是“中医男科学”“中医体质学说”的主要创建人,是从江苏走出去的又一位“国医大师”。此次,王琦教授回到家乡设立工作室并收徒,体现了江苏中医多年来坚持“名医、名科、名院”战略,也是江苏中医药人才培养“请进来、走出去”的新举措。

江苏目前拥有5位国医大师,数量居全国之首。另据不完全统计,还有10余位国医大师或为江苏籍,或在江苏学习和工作过。

刘峻

图片新闻

每个孩子 都是艺术家

在南通市通州区实验小学校长王笑梅的眼里,艺术教育不是阳春白雪的贵族教育,而是应该面向每个孩子。前不久,在全国教育系统学习贯彻习近平总书记文艺工作座谈会重要讲话精神座谈会上,王笑梅作为全国唯一的中小代表,其关于美育教学改革、艺术教育的发言得到国务院副总理刘延东的充分肯定。

近日,记者走进通州实小,发现他们新建的教学楼没有教室,而是一间间“艺术工作室”,剪纸、仿真绣、蓝印花布、篆刻……孩子们可以根据自己的兴趣,选择不同的艺术项目学习。据王校长介绍,通过艺术教育的校园普及,现在该校每个孩子都掌握了至少两项艺术技能。胡涓文/摄



南通

如皋花木产业 进入“互联网+”时代

5月13日,“美丽中国,花木先行”2015(首届)国际风景园林设计峰会在如皋举行。来自全国各地的苗木精英以及国际造型园艺师等云集如皋,展望花木产业发展前景。

随着“互联网+”概念的兴起,如皋花木产业积极转变思路,依托花木大世界网、淘宝网等网络销售平台,建立新的商业模式和营销理念,推动农村电子商务与花木产业的融合发展。目前,花木大世界网已有注册用户28600多个,其中企业用户8600多个,本地商户3000多个,网站日均浏览量达38000多次。如皋花木产业进入“互联网+”时代。

陈莹 邵亚丽 马志刚

连云港

连岛景区明起恢复收费

江苏唯一的4A级海滨旅游景区——连云港连岛景区,去年5月投入近4.5亿元启动景区改造提升工程,而去年10月1日起开始试行开放式管理,免收门票。记者昨天从连岛景区管委会获悉,目前该景区各项提升改造工程已近尾声,旅游旺季即将到来,连岛景区管委会定于明天起恢复市场化收费运营模式。

据介绍,从全国层面来看,岛屿景区普遍都是采取出售门票或收取交通费等形式收取费用,且大部分景区的收费标准远高于连岛景区的收费标准。连岛景区虽然收取门票,但景区内太阳伞、沙滩椅、泳圈等服务设施皆是免费提供。

随着旅游旺季的到来,不少景区开始上调票价。据连岛旅游开发有限公司总经理王建刚介绍,连岛景区的收费标准依然执行之前旺季50元的门票价格,不作调整,而这一价格已经十年未变。

王晓宇 喻兰 崔玉婷

发邮件申请信息公开,遭遇“门卫拒收” 9名村民告了灌云县国土局

不履行信息公开义务,国土局败诉

昨天下午,连云港市海州法院召开行政审判工作新闻发布会,通报近两年来行政审判工作的基本情况,并发布6个行政审判典型案例。

行政案件也就是大家普遍认为的“民告官”案件。过去,海州法院受理的此类案件主要集中在对一些行政处罚不服而起诉的案件。自去年9月,海州法院作为连云港市行政案件集中管辖试点法院,集中受理连云区、东海县、灌云县、灌南县4个辖区内的行政案件后,该院受理的行政案件,主要集中在一些土

地以及房屋征收等方面。

据通报,2013年至今,该院共受理行政诉讼案件328件,其中行政机关败诉案件8件。今年1到4月,在该院受理的141件行政类案件中,行政机关败诉案件为4件,今年审理的行政案件中,行政首长出庭率为100%。

行政机关败诉案件主要表现在对一些信息公开义务不履行等。比如,去年5月5日,灌云县侍庄乡陆某等9名村民,因该村土地被征收,通过邮政EMS向灌云国土局邮寄

《信息公开申请书》,要求公开“县城2010-2号”地块征地报批前的农户确认手续。同年的5月8日,快递被退回,原因是“门卫拒收,联系不上本人”。后陆某等9名村民,将灌云县国土局告上法庭。

据办案法官介绍,根据《政府信息公开条例》第二十一条规定,对申请公开的政府信息,行政机关应根据情况分别作出答复。陆某等人邮寄给灌云县国土局信息公开的申请书,要求申请公开“县城2010-2号”地块征地报批前的农户确认手

续,却被告拒绝接收,不对原告的申请进行审查答复,违反了上述规定。“虽然被门卫拒收,但是门卫作为机关工作人员的组成部分,应视为已接收到申请公开邮件,而且这类邮件一般都会指定邮寄给机关的主要负责人,作为门卫不太可能出现联系不上本人的情况。”最终,法院判决被告灌云县国土局于判决生效之日起十五个工作日内对原告提出的政府信息公开申请履行政府信息公开职责。

王晓宇 张培